

## 开封市H7N9患者康复出院

本报讯(记者 汪辉)昨日,记者从省卫生厅获悉,开封市人感染H7N9禽流感患者今日将康复出院。经过省市专家积极、科学、有效的治疗,4月14日确诊的开封市人感染H7N9禽流感确诊病例马某,现发热、咳嗽等症状消失,生命体征平稳,连续2次核酸检测阴性,经省市临床专家会诊,符合国家卫生计生委制订的出院标准,将于今日上午康复出院。

截至目前,我省无新增确诊病例。此前4例确诊病例中,3名患者康复出院,另外1名患者仍在省级专家指导下积极救治。

## 地铁2号线航海东路站施工 14条公交线路调整

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 罗伟华)为配合轨道交通2号线一期工程航海东路站封闭施工,市公交总公司今日拆除由西向东方向的快速公交紫荆山路车站,航海路紫荆山路周边的14条公交线路和站位局部进行调整。

B1路和B16路站点具体调整如下:由西向东方向B1路紫荆山站撤销,由西向东方向B16路紫荆山站撤销,新增航海路新郑路站(路南常规站)。另外,航海路新郑路(路南)站位向东迁移130米,紫荆山路航海路(航海路北东侧)站位拆除。由南向北方向直行车辆站调整至航海路以南100米处,由西向北方向车辆并站至紫荆山金城街站,由东向北方向调整至新郑路航海路临时站,新增新郑路紫荆山路和新郑路紫荆山临时站。

12条普通公交线路具体调整如下:3路、136路、Y816路、13路由南向北方向向南迁移至紫荆山路航海路站;269路、962路、62路、519路由西向北左转与紫荆山路金城街站牌并站;518路由东向北方向绕行航海路、新郑路接原线,新增新郑路紫荆山临时站;86路经南五路公交站至宋寨方向绕行接原线,经南五路公交站至宋寨方向撤销紫荆山路航海路和紫荆山路金城街站,宋寨至经南五路公交站方向不变,新增新郑路紫荆山临时站;Y812路经南五路公交站至火车站方向绕行,经南五路公交站至火车站方向撤销紫荆山路航海路和紫荆山路金城街站。火车站至经南五路公交站方向不变,新增新郑路紫荆山临时站;129路汽车客运站至京广路南环路方向不变,京广路南环路至汽车客运站方向临时绕行,新增新郑路紫荆山临时站。



近日,高新区管委会举办了“相约高新区,缘来就是你”单身青年交友联谊活动。来自郑州大学、郑州外国语学校等单位的300多名单身青年欢聚一堂,通过才艺展示等环节增进了解找寻“另一半”。 本报记者 丁友明 摄

## 7场招聘会供岗4万

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 刘渊)昨日,记者从农村人力资源市场获悉,该市场5月份将推出7场大型人才招聘会,以助力提高社会就业率。

据农村人力资源市场负责人介绍,7场人才招聘会主要以历届大学毕业生和民营企业为重点服务对象。5月8日,该市场将举办“营销、建筑、传媒、文职、财务综合系列大型招聘会”;11日将举办“传递正能量”大型综合招聘会;18日是“河南省2013高校毕业生就业双选会”;22日面向制造业、服务业、酒店业、生物制药等行业举办一场综合性大型招聘会;25日有一场“企划、财会、行政、人事行业大型综合招聘会”。

另外,针对高校学生暑期将至,市场还将于本月15日和29日特别推出两场面向在校大学生的兼职招聘会。这两场专项招聘会分别是15日的“2013年河南省首届兼职人才专场招聘会”和29日的“暑期档案、兼职储备人才大型招聘会”。

这位负责人还介绍,7场大型人才招聘会预计有1000多家用人单位进场招揽人才,可以提供4万多个就业岗位。

## 二七区地税局 四举措提升税收管理

本报讯 近日,二七区地税局通过实行四项针对房地产行业制定的管理措施,大大提升了辖区内房地产税收管理层次。

一是加强重点工程建设项目税收征管。加强重点工程建设项目日常巡查,实现对其进行全过程、多环节税收征管;二是加强存量房税收征管。推广应用房地产评估技术,加强存量房交易税收征管;三是加强房屋租赁业税收征管。开展房屋租赁业税源普查,落实税务登记管理办法。建立信息共享体系,健全以租赁业统一发票为主体的监督制约机制;四是加强装饰装修业的管理。对装修公司采取分类管理,根据装修公司的知名度、资质等制定相应税款核定标准。(武明)



## “在郑州,看报就看第一报——《郑州晚报》” 近20万元悬赏,网友快快全城搜罗 找到有此标志的小区入口汽车挡杆

拍照后首发并@郑州晚报,就有望获价值近300元奖励,每人最多拍3幅

有郑州网友发帖称“郑州有三宝:烩面、东区和晚报!”你们知道吗,这份与共和国同龄、与郑州同呼吸共命运的报纸,即将在5月30日迎来创刊64周年、改版11周年庆典。

“在郑州,看报就看第一报——《郑州晚报》”,这个广告近日在全城数百个小区入口的汽车挡杆上出现。昨日,郑州晚报决定,自今日起悬赏近20万元,全城搜罗“第一报”广告。记者 辛晓青 文 马健 图

### 快拍照发微博 记得@郑州晚报

昨晚,郑州晚报负责人,在经二路路口向北100米路东的小区门口拍到了《郑州晚报》的这个小区宣传,这是为河南首份社区报出街而特意做的。微博发出后,短短几分钟便赢得了众多网友的热捧。

随即郑州晚报决定,通过微博征集网友互动,在郑州全城搜罗“第一报”标志的小区汽车挡杆。

最先将一个小区门口有“第一报”汽车挡杆宣传的照片拍下,并注明地点和小区名称,发微博并@郑州晚报,经晚报核实为第一个发布该小区的图片后,私信@郑州晚报留下您的手机号,除了获赠一份全年的《郑州晚报》外,还将获得100元的手机话费。

各位网友需注意,首先要求是首发,其次每个人限拍3个小区。我们期待着,郑州全城搜罗,把设置“第一报”宣传挡杆的数百个小区全部找到。

### 创刊改版季系列活动 拉开序幕

最近有网友发帖说:“郑州有三宝:烩面、东区和晚报!”这是始创于1949年的《郑州晚报》事无巨细记录郑州城市发展的每一次心跳所付出努力的认可,也是《郑州晚报》与郑州同呼吸共命运融入郑州半个多世纪血脉的见证。

### 今年5月30日,是《郑州晚报》创刊64周年,改版11周年纪念。

每年的5月、6月、7月,作为《郑州晚报》的创刊改版季,我们都会奉献出精彩的活动与读者共享生日的欢乐。

今年创刊改版季系列活动,将由这次的重金悬赏全城搜罗“第一报”拉开序幕。

接下来,后续的活动我们已经开始了精心的谋划。如果广大读者和网友有好的建议,或者有益于社会效益与经济效益双赢的好策划,请尽快告诉郑州晚报,一经采用,另有重奖!

郑州晚报期待您的参与和互动。请拨打96678或@郑州晚报。

提供就业信息 组织技能培训

## 二七区救助站服务扩容

本报记者 安群英 通讯员 魏薇 王莉燕 文/图

不让流浪乞讨人员露宿街头。自去年冬天,郑州市启动关爱行动,按照自愿救助、无偿救助的原则,对街头乞讨流浪人员进行积极主动的救助,各区成立了相应的救助站,外来务工人员服务站等。昨日,记者来到郑州市最大的区级救助站——二七区救助站探访,了解到救助人员实施的“变送为用”的救助模式,让这里的许多人开始了新生活。

### 入住人员学技能

二七区救助站采取“以工代训”的方法帮助入住人员找合适的工作。针对有劳动能力且有就业意愿的救助人员,根据每个人的年龄、特长、技能等特点,帮助他们联系用人单位,尽力帮助他们找到想干的活儿。除了提供就业信息之外,救助站先后组织6批12人到辖区敬老院、老年公寓学习护理老人、刷碗、消毒等知识;组织5批19人到嵩山路工地学习木工、油漆工、泥瓦工等技术,同时引导他们到社会谋取就业机会。

张天有、孙强等人到老年公寓时,最初只会干些打扫卫生的杂活,现在已经掌握了消毒、护理、水电等技术;赵红学、王长友、袁传启等进入嵩山路工地时,最初只会干杂活、力气活,通过自己努力和师傅的指导,现在已渐渐学会了木工、油漆工、泥瓦工。当二七区救助站对就业人员进行回访时,王长友两眼含泪地说:“感谢你们为我介绍的工作,我现在当上了油漆工,一天能挣100元钱,生活有盼头了。”

### 引导积极生活观

“部分救助人员情绪低落,对于自己的人生和前途毫无目标。”针对这种消极情绪,救助站采取逐个谈心的方法,以爱护和尊重救助人员为准则,使他们切身感受到生活的价值和目标理想的重要性,重新燃起生活热情。



找到工作的救助人员李刚与救助站工作人员道别。

现年63岁的李玉宝是二七区西工房人,由于家庭原因,14岁开始流浪街头,年轻时虽然也干过各种工作,终因老无所依而流浪街头。多年的流浪沾染一些不良习性,进站初期情绪低落,经常和站内其他救助人员发生冲突,有时还出言辱骂工作人员,拒不遵守站内规章制度。

站里负责人坐到他床前与其促膝长谈,耐心细致地劝解和分析,三个月后,他像换了一个人,性格变得开朗,个人卫生和内务也打理得井井有条,有时见到站内一些杂活也抢着去干,3月28日,李玉宝联系到了一份徐州师范学院的厨师工作,怀揣着对美好生活的憧憬离开了救助站。

### 帮助解决实际困难

救助人员李刚,男,41岁,焦作博爱人,来郑4年,由于腿脚有病,冬天无法正常行走。4月6日,救助站帮他在嵩山南路百姓广场找了一份门卫的工作。救助人员赵广通,78岁,有轻微老年痴呆症,工作人员从衣着判断他可能是走失老人,通过和派出所、街道、社区多次沟通协调,在其入住7天后,他的儿子将其接回家。救助人员郭栋,男,16岁,开封金明区人,初二辍学在家,由于和家人闹矛盾,一个人赌气来郑州玩,身上没有带钱,晚上到救助站里求助,工作人员立即为其安排了床铺,经过一个多

小时的心理沟通,郭栋认识到自己的错误,用救助站的电话向家人报了平安道了歉。

### 提供担保助其就业

漯河郾城区人田建军,男,43岁,家中有父母、妻子和12岁的儿子。去年10月份来郑打工,由于身份证丢失,只能三五天干一个零工,由于没有挣到糊口的钱,去年春节没有回家,救助站决定为其出具担保证明,使其尽快择业。今年3月9日,田建军在嵩山路的一个建筑工地如愿以偿地当上了泥工,月薪2400元。

人们常常认为,救助站的工作就是管管吃喝,或者将救助者护送回乡而已。可有的人住人员无家可送,有的是送走了又来,调查中发现,二七区救助站里的留宿人员中有40%属于外来务工人员,35%属于流浪乞讨人员,25%属于拾荒人员。这些人员中有部分是属于年龄不太大且有一定的务工能力,救助站尝试着采取“变送为用”的办法来安置分流他们,帮助他们找工作谋生路。

据二七区民政局局长苏连成介绍,二七区救助站自2012年12月14日建站以来,已经连续接收被救助人员9324人次,安置救助人员18批215人,转送回乡28人,送医救治28人,站内留宿人员已由原来的120多人减少到了现在的三四十人。

## 一季度我市生猪 养殖利润下滑

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 张华)市经济调查队昨日发布信息,一季度我市生猪养殖业效益下滑,生猪出栏平均每头亏损100元。

分析显示,随着春节后猪肉消费量下降,生猪价格也一路下降,从去年12月份的18.2元/公斤降至13.2元/公斤,3月份,生猪平均价格为12.6元/公斤,同比下跌18%,环比下跌22%。市场调查显示,仔猪均价在360元/头,每头猪饲料成本1050元左右,加上人工、水电、防疫等费用,每头猪饲养成本在1150元左右,按照出栏一头猪平均110公斤计算,每头亏100元左右,如果是自繁自养可保本或是微利。虽然效益下滑,但猪肉产量依然平稳增长。一季度猪肉产量4.4万吨,比上年同期增长2.3%。调查分析,这主要是两方面因素影响,首先国家实施系列生猪产业扶持政策,调动了养殖户的积极性;其次去年下半年猪价一直高位运行,激发了规模养殖场业主和养殖户的养殖热情,存栏量增加。

## 惊牛撞伤数人 特警将其击毙

本报讯(记者 王娟)昨日中午12时许,东开发区螺蛳湖村养牛场一头受到惊吓的牛冲出养牛场,在住宅小区附近撞伤路人,养牛场工人遂报警求救,特警赶到后将其击毙。

13时许,特警支队接到110指挥中心指令后,快速领枪到达事发地点。经了解,惊牛已经顶翻数名养牛场工人,正徘徊在东方经典小区北沿绿化带内,双蹄蹬地随时准备再次冲撞路人。由于现场正处经南五路,围观群众和路人较多,穿透性较强的狙击枪受到限制,在现场实地观察后,警方抓住时机,使用手枪抵近射击,一枪击中惊牛头部,将其击毙。据了解,该牛是螺蛳湖村养牛场的一头待宰的公牛,在运往屠宰场的过程中受到惊吓,为防止群众受到伤害,警方决定将其击毙。

## 高尔夫中国精英赛 郑州站完美收官

本报讯 近日,2013LEXUS雷克萨斯中国精英赛郑州远达分站赛在郑州金沙湖高尔夫球俱乐部顺利落下帷幕。此次活动成功邀请到近百名高尔夫精英代表以及河南地区雷克萨斯客户参加此次活动。

LEXUS雷克萨斯中国精英赛始于2006年,从雷克萨斯进入中国市场至今,已经连续7年举办全国性的客户高尔夫联赛。活动当天,在绿茵场上,各位精英尽情挥洒着高超球技,挑战一杆进洞的神奇。从中脱颖而出的几位将荣幸参加即将在海南三亚举行的“2013LEXUS雷克萨斯中国精英赛”区域赛以及总决赛,进入决赛还有机会参与最后LEXUS雷克萨斯中国组织的豪华高尔夫之旅。

活动现场,郑州远达雷克萨斯特别推出了一杆进洞奖,并举行大型颁奖晚宴,同时,为各界高尔夫球爱好者人士提供了了解、学习高尔夫基本击球技巧及礼仪方面的免费培训。(牛明)

## 东风日产以价值消费 驱动市场变革

本报讯 日前,东风日产携旗下NISSAN、启辰两大品牌重磅在上海车展大放异彩。车展现场,东风日产发布的进口车战略,更是为国内消费者带来了国际最领先的创新产品和尊享服务,其中,“出险代步承诺”的发布,则进一步净化了汽车消费环境,引领行业发展趋势。

根据进口车战略计划,东风日产在2015年之前,导入至少5款适合中国消费者需求的传奇车型,覆盖跑车、SUV、MPV等多个区域。此次,东风日产“出险代步承诺”则覆盖了东风日产生产的NISSAN、启辰两大品牌量产车型。

东风日产乘用车公司副总经理任勇表示:“2013年是东风日产新十年的开始,我们两月连发十款新车,推出一系列创新服务和重大企业举措,就是要始终站在行业最前沿,为消费者提供最具价值的产品和服务,推动汽车市场消费环境的转变,并以价值消费驱动市场变革。”(陈仪)

## 上海大众斯柯达 Rapid 听锐震撼上市

本报讯 近日,上海大众斯柯达 Rapid 听锐郑州区域上市发布会在百盛广场隆重举行。作为一款主流中级车,Rapid听锐的推出完善了斯柯达品牌的产品架构,强化了上海大众斯柯达在国内最富消费实力和消费潜力的A级车市的竞争力。而凭借清新时尚的造型设计以及全面均衡的产品实力,这款新锐之作更有望引领国内A级车市场的品质新潮流。

整车锐感的时尚感、硬朗流畅的线条、极富立体感的车身曲面配合完美的车身比例让Rapid听锐尽显年轻活力,4501mm×1706mm×1469mm的车身尺寸和2603mm的轴距打造了同级领先的驾乘空间。快速巡航系统、智能车载蓝牙系统、ESP电子稳定系统、6安全气囊等人性化的舒适、安全配置,能为驾乘者带来全新跨级体验。(陈仪)

## 东风风神新H30 CROSS 出彩上市

本报讯 日前,东风风神新H30 CROSS在河南区域炫动上市,共有进取型、尊贵型、尊贵型3个级别5款车型,售价7.38万元~9.18万元。新H30 CROSS携手性格色彩创始人乐嘉倾情演绎绿色魅力与动感风范,以“好型、好大、好劲、好省、好值、好色”全面打造自由进取的跨界个性座驾。

H30 CROSS外观时尚、野性十足,2610mm轴距超大空间以及172mm最小离地间隙超高通过性深受消费者青睐,一直稳居跨界车细分市场“双冠王”。作为NBA官方市场合作伙伴和官方用车,H30 CROSS多次与NBA热情互动,加里·佩顿、林书豪、罗伯特·霍里等NBA巨星都试乘试驾过H30 CROSS,对其时尚外观、超大空间感赞不已,为H30 CROSS平添巨星风范。据悉,国际权威品牌价值评估机构英国品牌顾问公司Brand Finance公布的2013年度品牌价值排行榜中,东风以28亿美元的品牌价值位列全球汽车50强第31位,蝉联中国最具价值汽车品牌。目前,中国汽车企业在此排行榜中仅占

前,中国车企企业在此排行榜中仅占两席。

新H30 CROSS在2012款基础上经过24项升级,性能全线提升。e-Tecco系列A15 VVT技术全铝发动机搭载爱信新一代4速手自一体变速箱,带来磅礴动力的同时,更节能省油,百公里油耗仅6.3L。该车还拥有7英寸液晶屏幕智能交互系统,融合倒车影像等功能,座椅采用环保健康面料,严格控制有害物质含量,带来舒适温馨的超值享受。(牛明)